
30 listopada b.r. zakończyliśmy pierwszą ankietę, która pojawiła się na naszej nowej stronie internetowej.  
Dotyczyła ona Państwa opinii na temat nowego wizerunku i układu naszego portalu. 
W badaniu oddano w sumie 331 głosów. 
Dla 253 osób (76,44% biorących udział w ankiecie) nasza nowa strona jest bardzo ładna. 28 (8,46%) uwaŜa, Ŝe prezentuje 
się ładnie, natomiast 39 (11,78%) sądzi, Ŝe jest lepsza od poprzedniej. Tylko 10 (3,02%) biorących udział w głosowaniu 
uznało, iŜ poprzednia strona była ładniejsza, a 1 osoba (0,30%) nie miała w tej kwestii zdania. Nasz nowy serwis www. 
zyskał zatem prawie 97% pozytywnych ocen. 
PoniŜej prezentujemy wyniki Państwa głosowania na wykresie. 
Przedstawione opinie jednoznacznie dowodzą, iŜ zmiana szaty graficznej, układu merytorycznego i zastosowanie 
nowatorskich rozwiązań w całym portalu naszej gminy zostało przez Państwa przyjęte bardzo pozytywnie.  
Potwierdzają one ponadto zasadność i trafność podjętych przez nas działań w tym zakresie. 
Wszystkim, którzy brali udział w ankiecie i oddali swój głos serdecznie dziękujemy. 
 
 

 
 


